

**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA**

**MJESNI ODBOR GORNJI ZAMET
VIJEĆE MJESNOG ODBORA**

KLASA: 026-02/15-35/11
URBROJ: 2170-01-09-10-15-2
Rijeka, 25.11.2015.

Z A P I S N I K

sa

13. sjednice VIJEĆA MJESNOG ODBORA GORNJI ZAMET
održane 25. studenog 2015. godine od 18.00 sati u prostorijama MO, Milice Jadranić 2

Sjednicu je sazvao predsjednik VMO Marijan Perica pozivom od 21. studenog 2015. godine.

Sjednici su bili nazočni:

1. Marijan Perica, predsjednik VMO
2. Almir Žižak, zamjenik predsjednika VMO
3. Tomo Lukenda, član VMO
4. Robert Matić, član VMO
5. Robert Baus, tajnik MO

Nakon što je utvrđen kvorum, predsjednik VMO je predložio sljedeći:

DNEVNI RED

1. Očitovanje na obrađene komunalne prioritete Mjesnog odbora Gornji Zamet za 2016. godinu
2. Razno

koji je prihvaćen

AD 1)

Tajnik MO izvijestio je Vijeće o odgovoru pristiglom od Odjela gradske uprave za komunalni sustav u kojem su obrađeni prijedlozi komunalnih prioriteta MO Gornji Zamet za 2016. godinu, a koje je VMO bilo predložilo temeljem zaključaka sa 7. sjednice VMO od 11. svibnja 2016. godine.

Nakon razmatranja materijala i opsežne rasprave Vijeće MO usvojilo je sljedeći preglednik komunalnih prioriteta za 2016. godinu:

10	MO GORNJI ZAMET UKUPNO:	(Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	NAPOMENA GRADA RIJEKE ILI VMO G.ZAMET
1	Nastavak uređenja odmorišta u Ulici Bogomira Ćikovića Marčeva		
2	Postava fitnes sprava uz igralište u Ulici Bogomira Ćikovića Marčeva		
3	Uređenje podloge za postavu fitnes sprava uz igralište u Ulici Bogomira Ćikovića Marčeva		
4	Uređenje podloge na dječjem igralištu u Ulici Bogomira Ćikovića Marčeva		
5	Nastavak opremanja dječjeg igrališta u Plješivičkoj ulici južno od kućnog broja 24		
6	Nastavak opremanja dječjeg igrališta u Primorskoj ulici sjeveroistočno od kućnog broja 1a		
7	Uređenje površine uz postavu opreme na dječje igralište u Primorskoj ulici sjeveroistočno od kućnog broja 1a		
8	Raščišćavanje zelene površine istočno od dječjeg igrališta u Primorskoj ulici	slika - Točka 4 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	GRAD: Očitovanje OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem: Sukladno GUP-u i DPU centra Gornji Zamet (SN PGŽ broj 23/99,26/99 i 9/01) navedeno područje planirano je za mješovitu namjenu –pretežito stambenu, planske oznake M1. Zemljišne čestice za navedeno područje nisu pronađene stoga je prvo potrebno riješiti imovinsko-pravno stanje. Međutim, sukladno DPU centra Gornji Zamet na navedenom području planira se gradnja stambeno-poslovne građevine te stoga navedenom području nije moguće uređenje zelene površine. Predlažemo raščišćavanje zelene površine istočno od igrališta.
9	Raščišćavanje zelene površine u Ulici Bože Starca Jurićeva južno od kućnog broja 1	slika - Točka 5 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	GRAD: Očitovanje OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem: Sukladno GUP-u navedeno područje planirano je za mješovitu namjenu- pretežito stambenu, planske oznake M1. Temeljem Izmjena i dopuna DPU-a centra Gornjeg Zameta (SN PGŽ 23/99,26/99 i 9/01) navedeno područje planirano je za uređenje javne zelene površine– javni gradski park, oznake Z1 (g.č.16 i 17). U tijeku je izrada projektne dokumentacije za uređenje javne površine uz Baptističku crkvu (parkiralište i trg ispred glavnog ulaza u Baptističku crkvu, planska oznaka 19). Zemljište je u većem dijelu u vlasništvu Grada Rijeke, a manji dio u vlasništvu Republike Hrvatske. Sredinom prolazi cesta –javno dobro. Predlažemo raščišćavanje zelene površine.
10	Zamjena ograde na košarkaškom i nogometnom igralištu u Ulici Bogomira Ćikovića Marčeva		

11	Uređenje zelene površine za rekreaciju mladih i odraslih JZ od Plješivičke k.br. 2B	slika - Točka 7 (Veza: Predloženi prioriteta ortofoto)	GRAD: Zemljište nije u vlasništvu Grada Rijeke.
12	Proširenje kolno-pješačkog puta od Plješivičke ulice prema spoju s ulicom Milice Jadranić kraj k.br. 51	slika - Točka 8 (Veza: Predloženi prioriteta ortofoto)	GRAD: Zemljište nije u vlasništvu Grada Rijeke.
13	Uređenje kolno-pješačkog prilaza koji vodi do objekata u Plješivičkoj ulici k.br. 24,24C,26,26a,26b...	slika - Točka 9 (Veza: Predloženi prioriteta ortofoto)	GRAD: Razvojni zahvat. Postupiti po napatku Direkcije plana, razvoja i gradnje.
14	Uređenje zelene površine sjeverno od k.br. 9 u Plješivičkoj ulici i nogostupa, te ugibališta za kontejnere	slika - Točka 10 - površina je u vlasništvu RH, ali u posjedu Grada Rijeke, VMO će pokrenuti inicijativu za upis vlasništva od strane Grada putem vanskudske nagodbe s Državnim odvjetništvom i UUDI-em (Veza: Predloženi prioriteta ortofoto)	GRAD: Očitovanje OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem: Sukladno GUP-u navedeno područje planirano je za stambenu namjenu, planske oznake S u kojoj se dozvoljava uređenje zelene površine s platoom za kontejnere. Zemljišna čestica za navedeno područje nije pronađena. Najprije je potrebno riješiti imovinsko-pravno stanje stoga ove godine nije moguće uređenje predmetne površine. U planiranju zahvata potrebna je suradnja s našim Odjelom radi proširenja prometnice.
15	Ohrapljivanje asfalta u Ulici Franje Pilepića Pavina na najstrmijem dijelu		
16	Uređenje raskrižja kod dječjeg igrališta u Plješivičkoj ulici s istočne strane, kod k.br. 13 i 18a	slika - Točka 12 (Veza: Predloženi prioriteta ortofoto)	GRAD: Zemljište nije u vlasništvu Grada Rijeke.
17	Uređenje zelene površine u ulici Josipa Mohorića sjeverno od k.br. 7 u parkiralište s ukrasnim zelenilom	Slika - Točka 13 (Veza: Predloženi prioriteta ortofoto)	GRAD: Zemljište nije u vlasništvu Grada Rijeke.
18	Uređenje zelene površine u ulici Josipa Mohorića kod k.br. 27 s lijeve i desne strane svbe do spoja s ulicom Vrhovo	slika - Točka 14 (Veza: Predloženi prioriteta ortofoto)	GRAD: Zemljište nije u vlasništvu Grada Rijeke.
19	Uređenje zelene površine u ulici Šumci od k.br. 2 do k.br. 16 s parkiralištem	slika - Točka 15 (Veza: Predloženi prioriteta ortofoto)	GRAD: Zemljište nije u vlasništvu Grada Rijeke.
20	Rekonstrukcija raskrižja u ulici Šumci kod k.br. 2	slika - Točka 15a (Veza: Predloženi prioriteta ortofoto)	GRAD: Zemljište nije u vlasništvu Grada Rijeke.
21	Uređenje neuređene zelene površine u nastavku spoja ulica Čavalsko i Škrobotovac s jugoistočne strane u zonu za sport i rekreaciju - biciklistička staza ili slično	slika - Točka 16 (Veza: Predloženi prioriteta ortofoto)	GRAD: Očitovanje OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem: Sukladno GUP-u navedeno područje planirano je za stambenu namjenu, planske oznake S gdje nije dozvoljeno planiranje površina za sport i rekreaciju. Površine za sport i rekreaciju trebale bi se uređivati na istoimenoj namjeni, planske oznake R2. Također navedenim područjem prolazit će i novoplanirana sabirna ulica, planske oznake SU XI zaštitnog koridora od 30m. Navedeno područje nije u vlasništvu Grada Rijeke. Iz svega navedenog nije moguće uređenje površine za sport i rekreaciju.

22	Asfaltiranje neasfaltirane ceste u ulici Škrobotovac prema k.br. 15	slika - Točka 17 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	GRAD: Zemljište nije u vlasništvu Grada Rijeke.
23	Uređenje ulice Škrobotovac od k.br. 5 do 19 s parkiralištem i zelenim površinama	slika - Točka 18 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	GRAD: U tijeku je ishodovanje potvrde glavnog projekta. Zahvat se može planirati nakon ishodovanja iste i izrade izvedbenog troškovnika.
24	Uređenje zelene površine na križanju Škrobotovca i Zametskog korena kod kućnog broja 16	slika - Točka 18a (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	GRAD: Sukladno GUP-u na ovom području planirana je stambena namjena, planske oznake S, u kojoj se dozvoljava uređenje zelene površine. Zemljište je djelomično u vlasništvu Grada Rijeke a djelomično u vlasništvu privatnih osoba. Dozvoljava se uređenje zelene površine u dijelu koji je u vlasništvu Grada Rijeke.
25	Asfaltiranje neasfaltirane ceste u ulici Tići između k.br. 22 i 24	slika - Točka 19 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	GRAD: Zemljište nije u vlasništvu Grada Rijeke.
26	Uređenje zelene površine u ulici Tići između k.br. 22 i 24	slika - Točka 20 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	GRAD: Zemljište nije u vlasništvu Grada Rijeke.
27	Postava ograde u ulici Tići zapadno od kućnog broja 10	slika - Točka 21 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	
28	postavljanje ogledala na raskrižju Snežnička – Slavinj	slika - Točka 22 i 25 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	GRAD: Ukoliko provjera pokaže da je zahtjev opravdan, realizacija će se provesti kroz redovno održavanje.
29	postavljanje ogledala na raskrižju ulica Pilepići i Slavinj	slika - Točka 23 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	GRAD: Ukoliko provjera pokaže da je zahtjev opravdan, realizacija će se provesti kroz redovno održavanje.
30	Postavljanje ogledala u ulici Ivana Pilepića Franovičina na raskrižju kod k.br. 1	slika - Točka 24 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	GRAD: Ukoliko provjera pokaže da je zahtjev opravdan, realizacija će se provesti kroz redovno održavanje.
31	postavljanje ogledala na raskrižju Snežnička – Slavinj	slika - Točka 22 i 25 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	GRAD: Ukoliko provjera pokaže da je zahtjev opravdan, realizacija će se provesti kroz redovno održavanje.
32	Postavljanje ogledala na križanju Milice Jadranić i ulice Tići	slika - Točka 26 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	GRAD: Ukoliko provjera pokaže da je zahtjev opravdan, realizacija će se provesti kroz redovno održavanje.
33	Postavljanje rasvjetnog tijela u ulici Tići iznad k.br. 12	slika - Točka 27 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	GRAD: Javna rasvjeta zadovoljava.
34	Proširenje javne rasvjete u Ulici Josipa Lenca Spodolčeva kod kućnog broja 17 B	slika - Točka 28 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	
35	Proširenje javne rasvjete u Ulici Ivana Pilepića Franovičina između kućnog broja 3 i kućnog broja 10	slika - Točka 29 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	
36	Proširenje javne rasvjete u Ulici Pilepići kod kućnog broja 16	slika - Točka 30 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	
37	Proširenje javne rasvjete u Ulici Škrobotovac južno od kućnog broja 19	slika - Točka 31 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	
38	Uređenje parkirališta uključivo uređenje prostora za kontejnere za kućni otpad u Ulici Josipa Mohorića sjeverno od kućnih brojeva 29 i 31	slika - Točka 32 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	

39	Uređenje parkirališta u Ulici Milice Jadranić kod kućnog broja 20.	slika - Točka 33 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	
40	uređenje desne strane ulice Starci JI od k.br. 9 do križanja s ulicom B.S.Jurićeva (parkiralište i mjesto za kontejnere za kućni otpad)	slika - Točka 34 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	GRAD: Zemljište nije u vlasništvu Grada Rijeke.
41	Proširenje javne rasvjete u Mosorskoj ulici kod kućnog broja 16	slika - Točka 35 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	
42	Proširenje javne rasvjete u Ulici Šumci	slika - Točka 36 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	
43	Proširenje javne rasvjete u Ulici Soldanac kod kućnog broja 69	slika - Točka 37 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	
44	proširenje kolno pješačkog puta u ulici I.P.Franovičina južno od k.br. 4 do k.br. 8	slika - Točka 38 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	GRAD: Zemljište nije u vlasništvu Grada Rijeke.
45	Hortikulturno uređenje zelene površine u ulici Bogomira Čikovića Marčeva nasuprot Češkog doma i sportskog igrališta	slika - Točka 39 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	GRAD: Očitovanje OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem: Sukladno GUP-u na ovom području planirana je stambena namjena u kojoj se dozvoljava uređenje zelene površine. Zemljišne čestice za navedeno područje nisu pronađene. Prvo je potrebno riješiti imovinsko-pravno stanje stoga ove godine nije moguće uređenje predmetne površine.
46	proširenje ceste i nogostupa u ulici Zametskog korena ispod sportskog igrališta (nastavak proširenja)	slika - Točka 40 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	GRAD: Zemljište nije u cijelosti u vlasništvu Grada Rijeke. Ne može se realizirati zahvat.
47	Izmještanje stupa u ulici Čavalsko kod k.br. 16 (smeta prometu)	slika - Točka 41 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	GRAD: Stup je u vlasništvu i nadležnosti HEP-a (Elektroprimorja Rijeke).
48	Uređenje zelene površine s parkiralištem u Nehajskoj ulici sjeverno i istočno od k.br. 10	slika - Točka 42 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	GRAD: Zemljište nije u vlasništvu Grada Rijeke.
49	Uređenje raskrižja u Nehajskoj ulici k.br. 4, 6 i 6a – ugibalište za kontejnere i uređenje površina	slika - Točka 43 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	GRAD: Zemljište nije u vlasništvu Grada Rijeke.
50	Postavljanje ogledala na križanju Bože Starca Jurićeva i ulice Šumci	slika - Točka 44 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	GRAD: Ukoliko provjera pokaže da je zahtjev opravdan, realizacija će se provesti kroz redovno održavanje.
51	Izrada, dobava i postava autobusne čekaonice na stajalištu Mulci - pravac prigrad	slika - Točka 45 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	
52	Postavljanje prohodnih autobusnih čekaonica u ulici Milice Jadranić kod k.br. 9	slika - Točka 45 (Veza: Predloženi prioriteti ortofoto)	GRAD: Nema dovoljno mjesta za postavu čekaonice.

SP dodao višak sredstava	Nastavak radova na uređenju raskrižja Vladivoja i Milivoja Lenca - Nova cesta - Primorska	Prijedlog Rijeka prometa	GRAD: Otoci će se popuniti kamenim oblucima granulacije koja ne sprječava odvodnju. Projektnim troškovnikom je utvrđeno da sredstva od 90.000,00 kn predviđena u 2015.godini nisu dostatna pa je potrebno da se u 2016. osigura ostatak od 60.000,00 kn. Napomena VMO: Iznos od 90.000 kn namijenjen uređenju rotora trebao bi biti sasvim dostatan
RP dodao višak sredstava	Sanacija kolnika u Ulici Vladivoja i Milivoja Lenca od kućnog broja 29 do kućnog broja 47	Prijedlog Rijeka prometa	Napomena VMO: radi se o glavnoj prometnici kojom prolazi javni gradski prijevoz i koja se treba održavati iz sredstava redovnog održavanja Grada Rijeke
RP dodao višak sredstava	Sanacija kolnika u Ulici Milice Jadranic kod kućnog broja 42	Prijedlog Rijeka prometa	Napomena VMO: Sredstva za ovaj zahvat osigurana u komunalnim prioritetima za 2015
RP dodao višak sredstava	Sanacija kolnika u Ulici Josipa Mohorića na više pozicija	Prijedlog Rijeka prometa	Napomena VMO: radi se o glavnoj prometnici kojom prolazi javni gradski prijevoz i koja se treba održavati iz sredstava redovnog održavanja Grada Rijeke

LEGENDA



Uvršteno u komunalne prioritete 2016.



VMO G.Zamet odustalo u procesu usuglašavanja ili nije prihvatilo prijedlog Grada



Grad odbio (zemljište nije u vlasništvu Grada, ne spada u komunalne prioritete, rješavanje iz sredstava održavanja, urbanistički uvjeti...)

AD 8)

Pod točkom razno tajnik MO izvjestio je Vijeće da priprema za doček Djeda Božićnjaka ide po planu te je zaključeno da se shodno naknadnom dogovoru između vijećnika tijekom narednog tjedna organizira dežurstvo od 17:00 sati do 19:00 sati radii prijave djece.

Zapisničar:

tajnik MO

Robert Baus

Predsjednik VMO Gornji Zamet

Marijan Perica